

«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель комитета
по образованию администрации МО
«Кингисеппский муниципальный
район»



Е.Н.Румянцева

2025 года

РЕГЛАМЕНТ проведения муниципального этапа Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры» 2024/2025 учебного года

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ПРОВЕДЕНИЯ

Муниципальный этап Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры» (далее – Регламент) определяет статус, цели, задачи, порядок проведения муниципального этапа Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры» (далее – Президентские спортивные игры).

Целями и задачами Президентских спортивных игр являются:

определение лучших команд, сформированных из обучающихся одной общеобразовательной организации (далее команда-школа), добившихся наилучших результатов в наиболее развитых и популярных летних олимпийских видах спорта;

пропаганда здорового образа жизни, формирование позитивных жизненных установок подрастающего поколения, гражданское и патриотическое воспитание обучающихся;

привлечение обучающихся к занятиям спортом.

2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Муниципальный этап Президентских спортивных игр проводится до 30 апреля 2025 г. на территории МО «Кингисеппский муниципальный район».

3. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство проведением муниципального этапа Президентских спортивных игр осуществляет комитет по образованию администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области.

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в Президентских спортивных играх допускаются только обучающиеся, отнесённые к основной медицинской группе для занятий физической

культурой и спортом, в соответствии с рекомендациями по оказанию медицинской помощи обучающимся «Медицинский допуск несовершеннолетних к соревнованиям и спортивно-оздоровительным мероприятиям в образовательных организациях», утвержденными протоколом заседания Профильной комиссии Минздрава России по гигиене детей и подростков от 6 мая 2014 года №4.

В муниципальном этапе Президентских спортивных игр принимают участие команды-школы, состоящие из обучающихся 2010-2011 гг.р

Состав команды: **16 участников (8 юношей и 8 девушек).**

В состав команды включаются:

обучающиеся одной общеобразовательной организации, зачисленные до 01 января 2025 года.

Все участники команды-школы должны иметь единую спортивную форму.

В случае выявления нарушений требований к участникам и условий их допуска, команда-школа снимается с соревнований.

5. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ

№ п/п	Вид программы	Юноши	Девушки	Форма участия
1.	Баскетбол 3х3	4	4	Командная
2.	Легкая атлетика	8	8	Командная
3.	Настольный теннис	-	3	Командная
4.	Футбол (дисциплина «мини-футбол» (в формате 5x5)	6	-	Командная

Каждая команда – школа должна принять участие во всех видах программы с обязательным участием команды девушек и команды юношей.

Система проведения соревнований по каждому виду спорта определяется ГСК после рассмотрения заявок на участие в региональном этапе Президентских спортивных игр.

Баскетбол 3х3

Соревнования проводятся в соответствии с официальными правилами Баскетбола 3х3 ФИБА.

Соревнования командные, проводятся раздельно среди юношей и девушек.

Состав каждой команды: 4 человека (3 игрока на площадке и 1 запасной).

Игра проходит на половине баскетбольной площадки. Основное время игры составляет 8 минут «грязного времени».

В случае равного счета по истечении 8 минут игра продолжается **до первого заброшенного мяча.** В игре должны быть задействованы все 4 игрока команды.

За выигрыш начисляется 2 очка, поражение - 1 очко, неявку – 0 очков.

Игры проводятся мячом №6.

Легкая атлетика

Соревнования командные, проводятся раздельно среди юношей и девушек в

Легкая атлетика

Соревнования командные, проводятся раздельно среди юношей и девушек в соответствии с правилами вида спорта «Лёгкая атлетика», утвержденными приказом Минспортом России.

Состав команды 16 человек (8 юношей и 8 девушек).

Каждый участник команды принимает участие во всех видах программы.

Соревнования проводятся по двум видам: легкоатлетическое многоборье и легкоатлетическая эстафета.

Легкоатлетическое многоборье:

- бег 60 м (8 юношей, 8 девушек)

- бег 800 м (4 юноши); бег 600 м (4 девушки) – выполняется на беговой дорожке с высокого старта;

- прыжок в длину (8 юношей и 8 девушек) – выполняется с места. Выполняется с места двумя ногами от стартовой линии с махом рук. Длина прыжка измеряется в сантиметрах от стартовой линии до ближнего касания ногами или любой частью тела. Участнику предоставляется три попытки;

Легкоатлетическая эстафета 4 x 200, раздельно среди юношей и девушек.

Длина каждой зоны передачи эстафетной палочки составляет 30м, причем на отметке 20 м от начала зоны передачи проводится линия условного центра. Зоны начинаются и заканчиваются по краям линий, ближайшим к линии старта в направлении бега.

В беговых видах в каждом забеге для участников разрешён только один фальстарт без дисквалификации участника, его совершившего. Любой участник, допустивший дальнейшие фальстарты, отстраняется от участия в соревнованиях.

Результат в беговых видах фиксируется с помощью секундомера с точностью до 0,01 секунды.

Место команды в легкоатлетическом многоборье определяется по наибольшей сумме очков 5 лучших результатов в беге на 60 м и прыжке в длину, и по наибольшей сумме очков 3 лучших результатов в беге на 600 м и 800 м (раздельно у юношей и девушек).

При равенстве очков у двух и более команд, преимущество получает команда, набравшая большую сумму очков в беге на 800 метров у юношей и 600 метров у девушек.

Командное первенство в лёгкой атлетике определяется по наименьшей сумме мест в 2х видах программы: легкоатлетическом и эстафете, раздельно у юношей и у девушек.

В случае, если у двух и более команд будет одинаковая сумма мест, высшее место занимает команда, показавшая лучший результат в легкоатлетическом многоборье.

Настольный теннис

Соревнования командные, проводятся среди команд девушек, в соответствии с правилами вида спорта «Настольный теннис», утвержденными приказом Минспорта России.

Состав каждой команды: 3 человека.

В одной игре участие принимают 3 человека.

Личные встречи проходят на большинство из трех партий (до двух побед).

Порядок встреч: 1) A – X, 2) B – Y, 3) C – Z.

Расстановка игроков команд «по силам» производится на усмотрение руководителя команды.

После трех сыгранных одиночных встреч, подводится итог командного матча согласно результатам одиночных матчей. Итог командной игры может быть 2:0 или 2:1.

Участники должны иметь собственные ракетки. Участникам запрещено играть в футболках цвета теннисного мяча.

Футбол (дисциплина «мини-футбол (в формате 5x5)»)

Соревнования командные, проводятся в соответствии с правилами вида спорта «футбол» (дисциплина «мини-футбол (в формате 5x5)»), утвержденными Минспортом России (далее – Правила) в актуальной на момент проведения Соревнований редакции.

Соревнования проводятся среди команд юношей. В состав команды юношей не допускается включение девушек.

Состав команды: **не более 6 игроков** (в том числе 1 запасной), в поле – 4 игрока и 1 вратарь. Матч не может быть начат или возобновлен, если в любой из команд менее четырех игроков.

Матч длится два равных тайма по 6 минут игрового времени, которые могут быть сокращены по решению ГСК.

Игра проводится футбольным мячом № 5.

Замена игрока может быть выполнена в любое время вне зависимости от того, находится мяч в игре или нет, за исключением времени тайм-аута.

Вратарь не может брать мяч в руки от своего игрока после передачи. Может играть ногой неограниченное количество раз после передачи от своего игрока.

Ввод мяча из-за боковой линии производится обеими руками из-за головы с места, где мяч покинул пределы поля. Соперник должен находиться в 2 метрах от мяча.

За нарушения, совершенные игроком, защищающейся команды в пределах ее штрафной площади, назначается 6-метровый удар. Соперник должен находиться в пределах площадки, не ближе 5 м от 6-метровой отметки, позади 6-метровой отметки, за пределами штрафной площади.

Положение «вне игры» не фиксируется.

Система проведения соревнований определяется ГСК, исходя из количества заявившихся команд юношей.

За победу в матче команде начисляется 3 очка, за ничью – 1 очко, за поражение – 0 очков.

6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Победитель и призеры в общекомандном зачете муниципального этапа Президентских спортивных игр определяются по наименьшей сумме мест, занятых командами-школами по всем видам программы.

При равенстве очков у двух или более команд-школ, преимущество получает команда-школа, имеющая наибольшее количество первых, вторых, третьих и т.д. мест, занятых в командных зачетах по видам спорта.

В случае отказа от участия в соревнованиях в одном из видов программы команда присваивается последнее место в общекомандном зачете.

Победители и призёры по игровым видам программы определяются раздельно среди юношей и девушек.

Командам-школам, выбывшим из соревнований на этапах, проводимых по олимпийской системе, присваивается одинаковое место.

7. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды победители и призеры (1,2,3 место) в общекомандном зачете муниципального этапа Президентских спортивных игр награждаются кубками и грамотами, участники команд - медалями.

Команды, занявшие 1,2,3 места в командном зачете по видам спорта кубками и грамотами.

8. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

При проведении официальных физкультурных мероприятий на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных физкультурно-спортивных мероприятий, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также правил соревнований по соответствующим видам спорта.

Соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».